

# ГРОМАДСЬКА РАДА ДОБРОЧЕСНОСТІ

Вул. Механізаторів, 9, м. Київ, 03109

<https://grd.gov.ua>

---

Затверджено

Громадською радою доброчесності

19 травня 2017 р.

## РІШЕННЯ

### **про скасування висновку щодо кандидата на посаду судді Верховного Суду Стрельбицького Віталія Вікторовича**

**Стрельбицький Віталій Вікторович** є суддею Галицького районного суду м. Львова і бере участь у конкурсі на посаду судді Верховного Суду.

За результатом аналізу інформації про Кандидата Громадська рада доброчесності 11.05.2017 р. затвердила Висновок про невідповідність Стрельбицького Віталія Вікторовича критеріям доброчесності та професійної етики. Висновок зроблено на підставі недостовірності відомостей у його майнових деклараціях.

Після цього Кандидат надав Вищій кваліфікаційній комісії суддів України письмові пояснення щодо Висновку, які зареєстровані у Комісії 17.05.2017 р. та оприлюднені на сайті Вищої кваліфікаційної комісії суддів України (<http://vkksu.gov.ua/userfiles/poiasnennia/strelbickiy.v.v.pdf>),

Ці пояснення Громадська рада доброчесності бере до уваги, затверджуючи це рішення.

Громадська рада доброчесності вважає, що Кандидат не спростував факти, які наведені у Висновку, але надав обґрунтування своїм діям і доповнив додатковою інформацією.

У зв'язку з поясненнями Кандидата, Громадська рада доброчесності вважає, що зазначеної у Висновку інформації недостатньо для однозначного твердження про невідповідність Кандидата критеріям професійної етики та доброчесності.

**Тому Громадська рада доброчесності вирішила скасувати Висновок про невідповідність кандидата на посаду судді Верховного Суду Стрельбицького Віталія Вікторовича критеріям доброчесності та професійної етики,**

затвердженого 11.05.2017 р.

**Просимо Вищу кваліфікаційну комісію суддів України відомості, повідомлені у скасованому Висновку, щодо Стрельбицького Віталія Вікторовича вважати інформацією наданою, відповідно до п. 2 ч. 6 ст. 87 Закону України “Про судоустрій і статус суддів України”.**

**Координатор  
Громадської ради доброчесності**

**В. Титич**